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22; 
61%

12; 
33%

2; 6%

Sesso del compilatore 
:

F

M

Non ha
risposto

27; 
75%

8; 
22%

1; 3%

Sesso dell’Utente :

F

M

Non ha
risposto

31; 
86%

5; 
14%

Chi compila il 
modulo:  

Familiare/
Caregiver/
Tutore

Utente

4; 11%

20; 56%
7; 19%

1; 3%

4; 11%

Da quanto tempo l'Utente è 
in carico alla Misura RSA 

Aperta: 

0 - 5 mesi

1 - 4 anni

6 mesi - 1 anno

Non ha risposto

Più di 4 anni

INFORMAZIONI GENERALI 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

1; 3%

15; 46%

1; 3%1; 3%

9; 27%

2; 6%

1; 3%

1; 3% 1; 3% 1; 3%

Com'è venuto a conoscenza della RSA Aperta 
Arcobaleno?

Operatore della RSA Medico di Base

Elenco Enti Vicino di casa

Passa parola Internet/ social network

Medico Geriatra Nucleo Valutazione ATS

Assistente sociale RSA Arcobaleno ASST Pavia

Conoscenza dei titolari



 

9; 25%

1; 3%26; 72%

Qualità dell’accoglienza e 
delle informazioni ricevute 

(obiettivi, piano di cura, 
servizi disponibili):

BUONO/A

Non ha
risposto

OTTIMO/A

7; 19%

1; 3%

28; 78%

Qualità delle informazioni 
ricevute da chi svolge le 

prestazioni:

BUONO/A

Non ha risposto

OTTIMO/A

6; 17%

30; 
83%

Tempestività del servizio 
nella gestione dei problemi 
più importanti che si sono 

presentati durante il 
periodo di assistenza:

BUONO/A

OTTIMO/A

8; 22%

28; 
78%

Rispetto degli orari 
previsti:

BUONO/A

OTTIMO/A

8; 22%

27; 75%

1; 3%

Programmazione settimanale delle prestazioni:

BUONO/A

OTTIMO/A

SUFFICIENTE

INFORMAZIONE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ORGANIZZAZIONE DELL’ASSISTENZA 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 



 

11; 
31%

23; 
64%

2; 5%

Frequenza delle attività 
programmate:

BUONO/A

OTTIMO/A

SUFFICIENTE

5; 14%

1; 3%

30; 
83%

Rispetto della riservatezza:

BUONO/A

Non ha risposto

OTTIMO/A

3; 9%

31; 91%

Qualità dell'assistenza 
dei Terapisti della 

riabilitazione motoria 
(Fisioterapisti, Tecnici in 

Scienza Motorie):

BUONO/A

OTTIMO/A

5; 
24
%

16; 
76%

Qualità dell'assistenza 
Educativa:

BUONO/A

OTTIMO/A

2; 
50
%

2; 
50
%

Qualità 
dell'assistenza 
Infermieristica: 

BUONO/A

OTTIMO/A

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

SERVIZI SANITARI, SOCIALI E ASSISTENZIALI 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

34

21

15

4

13

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Fisioterapista/Tecnico in Scienze…

 Educatore/Animatore

Psicologo

Infermiere

 Operatore Socio-Sanitario

Quali professionisti sono intervenuti a 
casa sua:



 

3; 20%

12; 80%

Qualità dell'assistenza 
Psicologica:

BUONO/A

OTTIMO/A

7; 
19
%

29; 
81%

Come valuta l'attenzione 
ricevuta durante gli 

incontri:

BUONO/A

OTTIMO/A

23; 
64%

2; 5%

11; 
31%

In assenza dell'assistenza 
ricevuta con il voucher socio-

sanitario avrebbe dovuto 
lasciare il Suo domicilio? 

NO

Non ha risposto

SI

6; 17%

1; 3%

29; 
80%

Sollecitudine, accoglienza 
e cortesia del 

Coordinatore della Misura 
RSA Aperta:

BUONO/A

Non ha
risposto

OTTIMO/A

4; 11%

2; 6%

30; 83%

Come considera l’aspetto 
dell’attenzione alla sua 

riservatezza: 

BUONO/A

Non ha
risposto

OTTIMO/A

3; 23%

9; 69%

1; 8%

Qualità dell'assistenza 
dell'Operatore Socio-

sanitario:

BUONO/A OTTIMO/A SUFFICIENTE

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

SERVIZI GESTIONALI/COORDINAMENTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

ANNOTAZIONI GENERALI  
 
 
 

Gli aspetti maggiormente graditi: 
 
 La gentilezza e la professionalità 
 Credo non ci sia altro da chiedere, tutto gradito 
 La cortesia e la disponibilità 
 La gentilezza ed empatia 
 La professionalità ed empatia degli operatori 
 L'attenzione del personale verso l'assistito. La continuità perché fondamentale per l'assistito 96enne 
 La cordialità e l'attenzione 
 La cortesia e simpatia del personale 
 L'ottimo senso di collaborazione dimostrato sia dal fisioterapista che dall'educatrice, specialmente il dott. 

Ricardo Ponze' e la dott.ssa Annalisa Ferrari 
 I progressi fatti con la fisioterapia a domicilio e il supporto psicologico 
 L'utente è soddisfatta ed è contenta di come viene trattata. Apprezza la disponibilità e la loro preparazione 

professionale 
 Il fisioterapista e l'igiene personale 
 Ottimo servizio, personalizzato e fatto da persone competenti 
 La professionalità e la disponibilità di tutti 

 
 

 Gli aspetti meno graditi: 
 
 Non si sono presentati aspetti negativi. È stato cambiato il fisioterapista ma sicuramente per esigenze 

insormontabili e comprensibili 
 Il supporto dell'OSS non mi serve in quanto sono assistita 24/h su 24 da una badante 
 A volte un po' di ritardo sugli orari fissati 

 
 
 
 

7; 19%
1; 3%

28; 78%

Nel complesso come considera il 
livello qualitativo della RSA Aperta:

BUONO/A

Non ha risposto

OTTIMO/A



 

Suggerimenti/Considerazioni  
 
 Sarebbe corretto poter esprimere il proprio giudizio personale e scrivere nome del paziente 
 Questo servizio mi aiuta ad essere sereno 
 Un grande ringraziamento 
 Considerate le premesse sopra manifestate faccio affidamento nella continuità della presenza sia del dott. 

Ponze' e sia della dott.ssa Ferrari 
 Sono soddisfatta dei servizi forniti dalla RSA Aperta Arcobaleno 
 Magari fare due appuntamenti settimanali 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


